
津幡中・津幡南中
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⑦その他

⑥多様性に対応したデザインや着こなし（男女同一…

⑤生地が丈夫で長持ちすること

④経済性（価格が高くないこと）

③洗濯がしやすいこと

②着脱がしやすいこと

①気候、気温に合わせて温度調節がしやすいこと

Ｑ１ 次の項目で制服の機能等で特に重視するものを

３つまで選んでください。
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42%

いいえ
58%

Ｑ２ 現在の制服（冬服）について、よいと思うと

ころがありますか。

はい
36%

いいえ
64%

Ｑ３ 現在の制服（冬服）について、改善した方が

よいと思うところがありますか。



津幡中・津幡南中

はい, 246

いいえ, 492

Ｑ４ 現在の制服（夏服）について、よいと思うと

ころがありますか。

はい
45%

いいえ
55%

Ｑ５ 現在の制服（夏服）について、改善した方が

よいと思うところがありますか。

なし
70%

意見がある
30%

Ｑ６ 今後、暑さや寒さ、動きやすさや多様性を尊

重すること等の観点から、制服を見直していくこと

について、ご意見がありますか。


